

# Возвращение Иана Гиллана

В Ереванском спортивно-концертном комплексе прошли гастролы всемирно известного британского эстрадного певца, одного из членов легендарной английской группы «Дип перпл» Иана ГИЛЛАНА. Встретиться с ним было далеко не просто, и нам удалось побеседовать с артистом только во время одной из его репетиций.

— Иан, армянским любителям музыки очень приятно, что вы начали свою гастрольную поездку по СССР именно с Армении. В Ереван не так уж часто «заглядывают» известные исполнители, а тем более столь знаменитые.

— Я и сам очень рад побывать в Армении, стране гостеприимных людей, ценящих и понимающих музыку, стране,

прославленный певец, приобрел особенно широкую известность после того, как исполнил сольную партию Иисуса Христа в знаменитой рок-опере двух молодых англичан — композитора Эндре Ллойда Уэббера и поэта Тима Райса «Иисус Христос» — суперзвезда».

— Для меня это была необычайная честь и удача, — рассказывает Гиллан, и чувствуется, что для него незабываемы воспоминания об опере. — Помоему, Уэббер и Райс решили пригласить именно меня исполнить партию Христа в своей рок-опере после того, как услышали песню «Дип Перпл» «Дитя во времени», одну из самых популярных наших песен. Их выбор оказался счастливым для меня. Должен сказать, что во многих странах меня знают, в первую очередь, именно как главного участника

пережившей тяжкие беды, и которой я всеми силами постараюсь помочь, в том числе и своими концертами. Очень хочется порадовать людей. Только вот, к сожалению, простудился, но это не помешает мне петь. Кстати, хотелось бы сказать, что мне знакома армянская музыка, а в Англии в числе моих друзей — музыкантов есть и армяне.

этой рок-оперы и уже потом как члена группы «Дип перпл», в других — наоборот, в третьих — как бывшего солиста группы «Блэк сабат», так что, как видите, бывает по-разному. Кстати, моя самая любимая пластинка также связана с историей христианства. Она представляет собой запись песен лучших певцов и ансамблей мира и называется просто «Библия».

— Скажите, Иан, а откуда взялось несколько необычное название группы «Дип перпл» («Темно-лиловые»). Об этом известно множество версий, но



хотелось бы узнать происхождения названия группы из первых рук.

— Ответ достаточно прост — так называлась одна из песен нашего гитариста Ритчи Блэкмора, которая всем нам очень понравилась, а позже стала символом ансамбля.

— Возможно ли возрождение группы «Дип перпл»?

— История нашей группы — это совершенно уникальная страница в биографии каждого из ее членов. С нею связаны фантастически счастливые воспоминания. Нас по-прежнему

связывают теплые дружеские отношения, но, боюсь, вряд ли можно будет говорить о возрождении ансамбля. Свою главу в летопись мировой эстрады «Дип перпл» уже вписали и оставили в ней свой след, как я надеюсь. Кстати, мы все со страшной болью восприняли известие о декабрьской трагедии в Армении и захотели чем-то ей помочь. В концертах в помощь Армении мы участвовали, и вы знаете, что исполняли именно песни «Дип перпл».

В мой гастрольный репертуар включены как песни нашей группы, так и произведения, которые я исполнял, начав сольную карьеру. У меня есть все основания быть довольным и своей карьерой. Впрочем, я продолжаю выступать.

— Мне хочется от всего сердца поблагодарить вас за помощь армянскому народу. Желаю от имени всех ваших поклонников всего хорошего, и надеюсь, что мы встретимся еще.

— Спасибо. Мне приятно, что творчество группы «Дип перпл» и ее бывшего вокалиста хорошо знакомо в Армении, мне очень понравилась Армения — ее люди, ее музыка. Так что я тоже надеюсь, что снова приеду сюда.

Беседу вел  
З. ВАРТАНЯН.